

## 「統合報告書 2020（日本語版）」正誤表

「統合報告書 2020（日本語版）」の記載内容に、一部誤りがございました。お詫び申し上げますとともに以下の通り訂正内容をお知らせいたします。なお、弊社ウェブサイト上の「統合報告書 2020（日本語版）」の PDF ファイルにつきましては、訂正後のものを掲載しております。

### <訂正箇所>

#### 1) P52 主要財務データ（連結）

##### 【誤】

2016 年 3 月期 親会社株主に帰属する当期純損失（△） △103,499（百万円）

##### 【正】

2016 年 3 月期 親会社株主に帰属する当期純損失（△） △103,449（百万円）